
 
 

 
 

Διάρκεια: 10 ή 12 ημέρες 
Αναχωρήσεις: Συμβουλευτείτε τιμοκατάλογο 

 
ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ – ΜΑΪΑΜΙ - ΟΡΛΑΝΤΟ 

Νέα Υόρκη - Μαϊάμι – Ακρωτήριο Κανάβεραλ - Ορλάντο –  
Disneyworld - Universal Studios  

New York City: Ο ομφαλός της γης, η πόλη που δεν κοιμάται ποτέ. Η μεγαλούπολη που 
έδωσε το όνομά της στο όνειρο και την υπερβολή. Γνωρίστε τη Νέα Υόρκη, την πιο 
φωτογραφημένη πόλη του κόσμου, τη θρυλική πόλη των ΗΠΑ. Ανακαλύψτε την 
πρωτεύουσα του κόσμου και εξερευνήστε τις γειτονιές του Μανχάταν. Έχετε συνεχώς την 
αίσθηση ότι ζειτε σε μία από τις ταινίες που έχετε δει στο σινεμά. Θέατρα, αγορές, μουσεία, 
θεάματα πάσης φύσεως, καφέ και  εστιατόρια, τα πάντα συνωμοτούν για να αποπλανήσουν 
ακόμη και τον πιο συντηρητικό επισκέπτη της.  
 

Μαϊάμι: Μια πόλη γεμάτη αντιθέσεις που σφύζει από ζωντάνια, ανάμεσα στα έλη των 
Everglades και τον Ατλαντικό ωκεανό. Πολλοί επώνυμοι μένουν μόνιμα λόγω του κλίματος 
αλλά και του κοσμοπολίτικου χαρακτήρα του.  
 

Ορλάντο: Ζήστε μαζί με τους ήρωες της Disney, τα όνειρα μικρών και μεγάλων στο 
απέραντο κέντρο αναψυχής που είναι το Ορλάντο. Φαντασμαγορικά πάρκα,  54 λίμνες 
αλλά και οι περίφημοι πορτοκαλεώνες της Φλόριντα. Επισκεφθείτε όσα περισσότερα 
μπορείτε: Disneyworld, Epcot Center  στα οποία θα φθάσετε είτε με τραίνο, είτε με ferry, 
αλλά και τα Universal Studios, όπου γυρίζονται πολλά κινηματογραφικά έργα, το Sea 
World το μεγαλύτερο θαλάσσιο πάρκο του κόσμου κλπ.  
 

Πρόγραμμα Εκδρομής 
1η ημέρα: Αθήνα – Νέα Υόρκη 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο, τελευταίες οδηγίες και πτήση για τη Νέα Υόρκη με τις 
κορυφαίες αεροπορικές εταιρίες που συνεργάζεται το γραφείο μας. Πτήση στο όνειρο, τη 
θρυλική «New York – New York», την πόλη με τα χίλια πρόσωπα που όλοι γνωρίζουμε από 
τις ταινίες στο σινεμά, την πόλη που συνδύασε το όνομά της με «το όνειρο» και την 
φαντασία του μοντέρνου ανθρώπου. Μετά την άφιξη μας, θα μεταφερθούμε στο 
ξενοδοχείο που βρίσκεται στην καρδιά του Μανχάταν, όπου το γραφείο μας έχει 
μεριμνήσει, για τη δική σας άνεση, αχθοφόροι να μεταφέρουν τις αποσκευές στα δωμάτια 
σας. Χρόνος για τακτοποίηση. Λίγο αργότερα θα ξεκινήσουμε έναν περίπατο με τον ξεναγό 
μας για μια πρώτη γνωριμία με την πιο συναρπαστική πόλη του πλανήτη. 
 
2η ημέρα: Νέα Υόρκη - Ξενάγηση   
Σήμερα πραγματοποιείται η πρώτη από τις δύο ξεναγήσεις στα αξιοθέατα για τα οποία 
φημίζεται η πόλη. Θα δούμε το άγαλμα του σημαντικότερου εξερευνητή, του Χριστόφορου 
Κολόμβου με τις καραβέλες του, το οποίο σήμερα αποτελεί σημείο μέτρησης όλων των 
αποστάσεων από τη Νέα Υόρκη. Θα περάσουμε από το Λίνκολν Σέντερ που φιλοξενεί τη 



 
 

Φιλαρμονική και τη Μετροπόλιταν Όπερα, ιδανικός χώρος για τους λάτρεις της κλασσικής 
μουσικής. Το Σέντραλ Παρκ, ένα από τα πιο δημοφιλή πάρκα του κόσμου, το μέρος όπου 
χαλαρώνουν οι Νεοϋορκέζοι και περνούν τον ελεύθερο τους χρόνο. Συνεχίζουμε με το 
μνημείο του στρατηγού Γκραντ και το Πανεπιστήμιο Columbia, το σημαντικότερο 
πανεπιστήμιο θεωρητικών επιστημών της Νέας Υόρκης, στην είσοδο του οποίου γίνεται 
μνεία σε αρχαίους έλληνες φιλοσόφους. Ακολουθεί η γειτονιά του Χάρλεμ, γνωστή στο 
παρελθόν ως η Μέκκα των αφροαμερικανών της Νέας Υόρκης όπου βρίσκεται το Apollo 
theater, στη σκηνή του οποίου έχουν ανέβει όλοι οι ημίθεοι της τζαζ αλλά και ο Michael 
Jackson. Η ξενάγηση ολοκληρώνεται με την 5η λεωφόρο με τα διάσημα καταστήματα 
οίκων μόδας και το Ροκφέλερ Σέντερ, ένα από τα μεγαλύτερα ιδιωτικά συγκροτήματα του 
κόσμου που ανήκει στην ομώνυμη οικογένεια, ορόσημο της πόλης, το οποίο φιλοξενεί το 
παρατηρητήριο «Top of the Rock». Θα καταλήξουμε στην Τάιμς Σκουέρ την πιο 
πολυσύχναστη και φωτογραφημένη πλατεία του Μανχάταν, όπου εκατομμύρια επισκέπτες 
θαυμάζουν κάθε χρόνο τους φωταγωγημένους ουρανοξύστες με τις πολύχρωμες πινακίδες 
«neon» που κάνουν πραγματικά τη νύχτα μέρα. Εκεί κοντά βρίσκεται το Μπρόντγουεϊ, 
κέντρο βιομηχανίας της ψυχαγωγίας όπου μπορεί κανείς να θαυμάσει τις πιο 
φαντασμαγορικές παραστάσεις στον κόσμο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Για το βράδυ, 
προτείνουμε να παρακολουθήσετε μία από τις φημισμένες παραστάσεις Μιούζικαλ στα 
θέατρα του Μπρόντγουεϊ, ολοκληρώνοντας έτσι με τον καλύτερο τρόπο τη μέρα σας στη 
Νέα Υόρκη (το γραφείο μας πραγματοποιεί κρατήσεις εύκολα και γρήγορα). 
 
3η ημέρα: Νέα Υόρκη – Ξενάγηση και κρουαζιέρα 
Συγκέντρωση στο λόμπυ του ξενοδοχείου για το δεύτερο μέρος της ξενάγησης της πόλης 
στην οποία θα κατευθυνθούμε παράλληλα με τον ποταμό East περνώντας από τις 
προβλήτες του ανατολικού Μανχάτταν και με θέα την κρεμαστή γέφυρα του Μπρούκλιν. 
Θα σταματήσουμε στο Μέγαρο των Ηνωμένων Εθνών, την έδρα του οργανισμού ο οποίος 
έχει ως σκοπό τη διαφύλαξη της παγκόσμιας ειρήνης, επίσης μελετά τις διεθνείς οικονομικές 
τάσεις, υποβάλλει μελέτες που αφορούν τα ανθρώπινα δικαιώματα, φυσικούς πόρους κ.λπ. 
Κατόπιν θα κάνουμε στάση στο Σταθμό Γκραντ Σέντραλ ο οποίος αποτελεί πύλη και 
σύμβολο της πόλης, όπου τουλάχιστον 750.000 άνθρωποι διέρχονται καθημερινά από την 
μεγαλοπρεπή κεντρική αίθουσα. Συνεχίζουμε με το Γκρίνουιτς Βίλατζ το οποίο αγαπήθηκε 
από καλλιτέχνες και συγγραφείς, σημείο αναφοράς η Washington square και το 
Πανεπιστήμιο της Νέας Υόρκης (N.Y.U). Ακολουθούν το Ηστ Βίλατζ, το Σόχο που είναι 
γεμάτο με διάσημους οίκους μόδας, η Μικρή Ιταλία και η Τσάινα Τάουν, δύο από τις πιο 
ζωντανές συνοικίες της πολης όπου γίνεται αισθήτη η πολυπολιτισμική ταυτότητα της Νέας 
Υόρκης. Κατευθυνόμαστε στη Γουώλ Στριτ, το κεντρο της παγκόσμιας οικονομίας με στάση 
για φωτογραφίες με το χάλκινο γλυπτό ταύρο (Charging Bull). Αμέσως μετά συναντάμε το 
Σημείο Μηδέν, όπου έχει δημιουργηθεί ένα μνημείο θυμίζοντας σε όλους την 11η 
Σεπτεμβρίου, ενώ δίπλα σε αυτό βρίσκεται το νέο Οικονομικό Κέντρο με την ονομασία One 
Word Trade Center. Στην ίδια περιοχή προβάλλει ο νέος πολυσυζητημένος Σταθμός, 
κατασκευής Καλατράβα, γνωστός ως Oculus, ένα ιδιαίτερης αρχιτεκτονικής κτίσμα με 
κυρίαρχο το λευκό χρώμα, το οποίο εντυπωσιάζει τόσο εσωτερικά όσο και εξωτερικά και 
μάλιστα θεωρείται ως ο ακριβότερος σταθμός στον κόσμο, με κόστος 4 δις δολάρια. 
Συνεχίζουμε στο Μπάτερυ Παρκ όπου θα δούμε από μακριά το Άγαλμα της Ελευθερίας, θα 
μπούμε στην περίφημη κλειστή αγορά Τσέλσι Μάρκετ, έδρα διάσημων γκουρμέ εστιατορίων 
της Νέας Υόρκης, όπου θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος για αγορά τοπικών προϊόντων αλλά 
και για να δοκιμάσουμε περίφημα εδέσματα. Η ξενάγηση μας ολοκληρώνεται με την 
κρουαζιέρα γύρω από το νησί του Μανχάταν, όπου μπορούμε να δούμε το ιστορικό Έλλις 
Άιλαντ, το Άγαλμα της Ελευθερίας που δεσπόζει στην είσοδο της πόλης, το Στέιτεν Άιλαντ 
και τη μεγάλη γέφυρα Βερενζάνο. Φυσικά θα περάσουμε κάτω από τις διάφορες μικρές και 
μεγαλύτερες παλαιές και νεότερες γέφυρες και πάνω από τα πολλά τούνελ που συνδέουν 
το Μανχάταν με την γύρω περιοχή και τη διπλανή Πολιτεία του Νew Jersey. Έτσι θα έχουμε 
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πλέον μία πολύ καλή ευκαιρία να φωτογραφήσουμε από μακριά το εντυπωσιακό Μανχάταν 
με τους ουρανοξύστες. Μετά το πέρας της κρουαζιέρας θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος ενώ 
η επιστροφή μπορεί να γίνει με τα πόδια ή με ταξί. Για τη βραδινή σας έξοδο προτείνουμε 
να επισκεφτείτε ένα από τα διάσημα cocktail bar, Jazz bar, εστιατόρια στο Meatpacking 
District ή στις κοντινές περιοχές Soho, Little Italy, Tribecca. Επιλέξτε και bar που 
βρίσκονται στον υψηλότερο όροφο των κτιρίων όπου προσφέρουν μαγευτική θέα του 
φωτισμένου Μανχάταν. Αν θέλετε να γνωρίσετε καλύτερα τη νυχτερινή ζωή της πόλης, ο 
ξεναγός μας σας έχει έτοιμες προτάσεις με βάση τις δικές σας επιθυμίες! 
 
4η ημέρα: Νέα Υόρκη - Woodbury Commons Outlets (προαιρετικά) 
Ελεύθερη ημέρα. Είναι απαραίτητη μια επίσκεψη στο μεγαλύτερο, εντυπωσιακότερο, και 
πλουσιότερο εμπορικό κέντρο, το περίφημο Woodbury Commons. Μόλις μια ώρα περίπου 
έξω από τη Νέα Υόρκη, όπου υπάρχουν όλα τα αντικείμενα του πόθου σε τιμές που δεν 
μπορείς να πιστέψεις. Διακόσια είκοσι και πλέον ονόματα της μόδας θα βρεθούν στη 
διάθεση σας. Δεν είναι τυχαίο που το μεγαλύτερο ποσοστό των Αμερικανών, επιλέγουν το 
συγκεκριμένο μέρος για τις αγορές τους. Γυναικεία καταστήματα όπως Michael Kors, Gucci, 
Guess, Dolce&Gabbana, Ugg, Tods καθώς και ανδρικά όπως Nike, Ralph Lauren, Calvin 
Klein, Gap, Timberland, Brooks Brothers, J.Varvatos, Tommy Hilfiger και πολλά άλλα σε 
απίστευτη ποικιλία και σε τιμές έως και 4 φορές οικονομικότερα απ’ ότι στην Ελλάδα. 
Επίσης, θα σας βοηθήσει να εξοικονομήσετε χρόνο, καθώς δε θα χρειαστεί να αφιερώσετε 
άλλο χρόνο για τα ψώνια σας στο Μανχάταν. Ο ξεναγός μας θα σας δώσει τις απαραίτητες 
συμβουλές ώστε να δείτε όσο το δυνατόν περισσότερα καταστήματα, αξιοποιώντας 
κατάλληλα το χρόνο σας σύμφωνα με το αγοραστικό σας ενδιαφέρον. Μαζί με τη 
συμμετοχή σας, παίρνετε και το VIP Coupons Book αξίας 20$, για επιπλέον προνόμια και 
εκπτώσεις καθώς και ένα χάρτη για να σημειώστε τα τοπ που σας ενδιαφέρουν. Αν πάλι τα 
ψώνια δεν είναι το φόρτε σας, προτείνουμε μια βόλτα στο Soho, στο Chelsea με την τοπική 
του αγορά και στο East village, όπου μέχρι το 1900 κατοικούσε η υψηλή κοινωνία, στη 
συνέχεια κατοικήθηκε από μετανάστες και από την δεκαετία του ‘50 και μετά η περιοχή 
έγινε η Μέκκα για την γενιά των Μπιτλς, τους χίπις και τους πανκ. Το East village 
μετατράπηκε σε ένα εργαστήριο πειραματισμού και νέων τάσεων. 
 
5η ημέρα: Νέα Υόρκη – Μαϊάμι 
Αναχώρηση με προορισμό την πόλη του κοσμοπολίτικου Μαϊάμι, με σημαντικές επιρροές 
από την Κούβα, αφού εδώ και πολλές δεκαετίες εγκαταστάθηκαν εδώ οι πρώτοι πρόσφυγες 
από το γειτονικό νησί. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Βραδινή βόλτα με τον 
αρχηγό σας. 
 
6η ημέρα: Μαϊάμι - Ξενάγηση  
Καμία άλλη αμερικανική μητρόπολη δεν μοιάζει με το Μαϊάμι, που αρχικά ήταν ψαροχώρι 
στην άκρη μιας άγριας φύσης. Μέχρι που το τραίνο άρχισε να φέρνει τουρίστες. Σήμερα 
στην ξενάγηση θα γνωρίσετε τα σημαντικότερα αξιοθέατα των δύο πόλεων: το Μαϊάμι 
Μπιτς με τις γραφικές συνοικίες του και το Μαϊάμι.  Το απόγευμα σας προτείνουμε μια 
επίσκεψη στα καταστήματα Mayfair  ή στην πανέμορφη προβλήτα του Bayside. Για το 
βράδυ σας προτείνουμε μια κρουαζιέρα με δείπνο στα κανάλια της πόλης ή διασκέδαση 
στην περιοχή Art Deco. 
 
7η ημέρα: Μαϊάμι  
Ελεύθερη ημέρα. Πολλά είναι τα μουσεία και τα αξιοθέατα που αξίζει να τα επισκεφτεί 
κανείς στο ταξίδι του στο Μαιάμι, κάνετε τις επιλογές σας και ξεκινήστε! Μεταξύ άλλων 
προτείνουμε να επισκεφτείτε το «Biltmore Hotel» το οποίο εγκαινιάστηκε το 1926 και είναι 
το πιο εμβληματικό κτίριο του Μαϊάμι, με μεγαλοπρεπές μεσογειακό ύφος κι έναν πύργο 92 
μ. στην κορυφή του, πολλοί το αποκαλούν και «γαμήλια τούρτα». Στην ακμή του 



 
 

φιλοξενούσε διασημότητες όπως ο Μπινγκ Κρόσμπι, ενώ σήμερα, μετά την πρόσφατη 
ανακαίνισή του, πλήθος κόσμου το επισκέπτεται για να θαυμάσει το πολυτελές λόμπι, την 
κομψή αίθουσα χορού και την τεράστια πισίνα των 2.000 τ.μ. Εξαιρετική πρόταση το 
«Fairchild Tropical Botanic Garden», ήρε το όνομά του από τον Αμερικανό βοτανολόγο 
Ντέιβιντ Φερτσάιλντ και είναι ένας από τους μεγαλύτερους βοτανικούς κήπους των ΗΠΑ. Σε 
έκταση περίπου 34.000 τ.μ., περισσότερα από 2.500 είδη τροπικών φυτών και δέντρων και 
12 τεχνητές λίμνες διαμορφώνουν μια πραγματική όαση για τους κατοίκους και τους 
επισκέπτες. Και σίγουρα μια ή πολλές βόλτες στο περ’ιφημο «Ocean Drive», στη διάσημη 
λεωφόρο κατά μήκος του Ατλαντικού χτυπάει η καρδιά του South Beach και, βέβαια, η 
κίνηση δεν σταματάει ποτέ! Την ημέρα τουρίστες και ντόπιοι περιπλανιούνται ή γευματίζουν 
στα cafes, ενώ ημίγυμνοι νεαροί σκέιτερ προσφέρουν άφθονο θέαμα. Τη νύχτα, πάλι, θα 
βρείτε εδώ ορισμένα από τα πιο hot bars και clubs της πόλης. 
 
8η ημέρα: Μαϊάμι – Ορλάντο (μέσω Ακρωτήριο Κανάβεραλ) 
Αναχώρηση οδικώς με προορισμό την πόλη του Ορλάντο, με ενδιάμεσο σταθμό στο 
Διαστημικό Κέντρο Κέννεντυ που βρίσκεται στο Ακρωτήριο Κανάβεραλ. Εκεί θα 
παρακολουθήσουμε πώς συναρμολογούνται και εκτοξεύονται τα διαστημικά λεωφορεία, 
την εκπαίδευση των Αστροναυτών και άλλα πολλά. Άφιξη στην πρωτεύουσα του παιχνιδιού 
που είναι ένα τεράστιο πάρκο. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και πλήρης 
ενημέρωση για τα θεματικά πάρκα από τον αρχηγό. Για το βράδυ, σας προτείνουμε 
επίσκεψη στο “ The Social”, στο “Racerock Supercharged Restaurant”,  σε κάποιο Dinner 
Theater, σε ένα φημισμένο Smokehouse Grill ή σε ένα από τα εστιατόρια με θαλασσινές 
γεύσεις στο International Drive.  

9η ημέρα: Ορλάντο (προαιρετικά Disneyworld - Magic Kingdom) 
Ελεύθερη μέρα. Προτείνουμε ημερήσια επίσκεψη στο Μαγεμένο Βασίλειο του Disney, το πιο 
χαρούμενο μέρος του πλανήτη μας! Είναι ένας επίγειος παράδεισος μικρών και μεγάλων. 
Μέσα από τα θεάματα του θα ταξιδέψει κι εσάς στη χαρά της μαγείας και της φαντασίας, 
όπως κάθε επισκέπτη.  
 
10η ημέρα: Ορλάντο (προαιρετικά Epcot Center) 
Ελεύθερη μέρα. Προτείνουμε ημερήσια επίσκεψη στην άλλη δημιουργία του Οργανισμού 
Ντίσνεϋ, το Epcot Center που είναι μια πρότυπη κοινωνία του μέλλοντος και 
παρουσιάζονται πολλά θεάματα μέσα από την εξέλιξη της επιστήμης και της τεχνολογίας. 
Στον ίδιο χώρο υπάρχουν και τα πολύ εντυπωσιακά περίπτερα διαφόρων κρατών. Τα πιο 
σημαντικά είναι της Αμερικής, του Καναδά, της Κίνας, του Μεξικού, της Νορβηγίας. Το 
βράδυ θα παρακολουθήσουμε μια μοναδική παρουσίαση με κλασική μουσική, ακτίνες 
λέιζερ, χιλιάδες πυροτεχνήματα και φώτα στη λίμνη του Epcot Center. Εναλλακτικά 
προτείνουμε: Μια μοναδική περιήγηση στα κινηματογραφικά στούντιο της Γιουνιβερσαλ. Η 
περιγραφή των θεαμάτων που θα δούμε είναι σχεδόν αδύνατη. Αναφέρουμε μόνο: Ο 
σεισμός του Σαν Φρανσίσκο, τα σαγόνια του καρχαρία, ο εξωγήινος, back to the future. Ο 
συνοδός της εκδρομής θα σας καθοδηγήσει έτσι ώστε να μην χάσετε τίποτα. Με ειδικό 
τραινάκι θα ξεναγηθούμε στους χώρους των γυρισμάτων των τηλεοπτικών και 
κινηματογραφικών ταινιών και θα δούμε σκηνικά και τρυκ που προκαλούν το θαυμασμό για 
την 7η Τέχνη. Επιστροφή το βράδυ στο ξενοδοχείο μας. 
 
11η -12η ημέρα: Ορλάντο – Αθήνα  
Αναχώρηση για το αεροδρόμιο και πτήση με ενδιάμεσο σταθμό για την Αθήνα. Άφιξη στο 
αεροδρόμιο με φορτίο μεγάλο όμορφων  αναμνήσεων. 
 
** Το πρόγραμμα σε ορισμένες αναχωρήσεις πραγματοποιείται ως 10ημερο, με 1 
νύχτα λιγότερη σε Νέα Υόρκη και 1 νύχτα λιγότερη σε Μαϊάμι **  



 
 

Ταξιδεύοντας μαζί μας, έχετε τις πιο must προτάσεις σε χαμηλότερες τιμές! 
• Παραστάσεις στο Broadway   • Jazz Bars 

• Παρατηρητήριο στο Rockefeller Center   • Αγώνες ΝΒΑ 

• Παρατηρητήριο στο Empire State Building   • Μνημείο 9/11 – Σημείο μηδέν (είσοδος + ξενάγηση) 

• Πτήση με ελικόπτερο πάνω από τη Νέα Υόρκη   …και πολλά πολλά άλλα! 

Κλείστε θέση με την κράτησή σας, ή κατά την παραμονή σας στη Νέα Υόρκη! 
(οι θέσεις των προτάσεων υπόκεινται σε διαθεσιμότητα τη στιγμή της κράτησης) 

 
Περιλαμβάνονται:  
• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης 
• 10 διανυκτερεύσεις σε κεντρικότατα ξενοδοχεία 4* 
• Ξεναγήσεις σε όλες τις πόλεις όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα 
• Κρουαζιέρα στον ποταμό Hudson 
• Έλληνας έμπειρος ξεναγός καθημερινά 
• Μεταφορές από και προς αεροδρόμια εντός Αμερικής 
• Φ.Π.Α , Ταξιδιωτικά έντυπα 
• Μινι ταξιδιωτικός οδηγός Νέας Υόρκης – Η.Π.Α. 
• 10% εκπτωτική κάρτα στο πολυκατάστημα Macy’s 
 
Δεν Περιλαμβάνονται: 
• Φόροι αεροδρομίων, έξοδα ΕΣΤΑ, ειδική ταξιδιωτική ασφάλεια  (δείτε τιμοκατάλογο) 
• Πρωινά (δυνατότητα επιλογής) 
• Υποχρεωτικά φιλοδωρήματα-αχθοφορικά θα καταβληθούν στον αρχηγό της εκδρομής 

(δείτε τιμοκατάλογο) 
• Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 
• Eισόδους σε όλα τα θεματικά πάρκα και στο Διαστημικό Κέντρο Κέννεντυ 
 
Σημειώσεις: 
• Απαραίτητη για την είσοδο στις Η.Π.Α είναι η έγκριση ESTA (Πρόγραμμα Απαλλαγής από 

Βίζα) την οποία αναλαμβάνει εξ’ ολοκλήρου το γραφείο μας. 
• Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να μεταθέσει χωρίς να παραλείψει τις δραστηριότητες 

σε ημερομηνία ή ώρα, για την καλύτερη διεκπεραίωση του προγράμματος. 
• ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι τιμές που συμφωνούνται κατά την κράτηση είναι ΟΡΙΣΤΙΚΕΣ, χωρίς καμία 

αύξηση ανεξαρτήτως αριθμού συμμετεχόντων. 
 

 


